

## 特朗普政府敦促就生物燃料政策进行新的谈判



据报道，特朗普政府敦促石油和生物燃料生产商就美国生物燃料政策的未来进行谈判，以防止其第一个任期内的政治冲突。

媒体补充说，石油工业和生物燃料生产商长期以来一直在争夺数十亿美元的美国汽油市场份额，经常在可再生燃料标准（RFS）上发生冲突。RFS是一项联邦计划，要求将数十亿加仑的乙醇和其他生物燃料混合到美国的燃料供应中。

根据白宫的指示，至少举行了两次会议，包括上周由美国石油协会（API）主办的会议。

包括API下游政策副总裁Will Hupman在内的与会者讨论了诸如未来生物燃料混合授权、小型炼油厂豁免和生物燃料税收政策等关键问题。

这两个行业之间的任何协议都可能影响特朗普政府对生物燃料政策的态度。

三位消息人士称，讨论的范围在47.5亿至55亿加仑之间，一些人希望在2026年增加产量，而另一些人则希望更缓慢地增加产量。

与此同时，乙醇的混合要求已达到150亿加仑的上限，由于汽油需求趋于稳定，各方认为增长前景渺茫。

消息人士称，这些团体在小型炼油厂对可再生燃料标准的豁免问题上也存在分歧，这是最具争议和分歧的领域之一。

在特朗普的第一届政府中，美国环保署批准了创纪录数量的此类豁免，让小型炼油商逃避了他们的混合义务，引发了他在“农业带”的共和党盟友的政治反弹，他们说这是在惩罚农民。

（素材来自：生物燃料快讯 全球绿色燃料网、全球生物质能源网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/223436.html>